

COVID SEMAFOR – OKRES SNINA AKTUÁLNE: ČERVENÁ

Inštrukcie pre našu farnosť v tomto období

1. Otváranie chrámu – 35 minút pred sv. omšou. Pri vstupe bude služba, ktorá aplikuje dezinfekciu na ruky veriacim.
2. Vstup a pobyt v kostole len s prekrytými hornými dýchacími cestami (napríklad rúško, šál, šatka).
3. Keďže náš chrám je veľmi priestranný, znížili sme kapacitu chrámu na toto obdobie tým, že sme uzatvorili každú druhú lavicu. Do voľných lavíc si môžu sadnúť spolu členovia spoločnej domácnosti. Ostatní musia v laviciach zachovať šachovnicový systém tzn. voľné miesto medzi osobami. Keď je chrám týmto spôsobom zaplnený, ostatní musia zostať vonku a aj tam zachovať rozostupy a mať rúško.
4. V prípade vzniku respiračného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, nádcha, sťažené dýchanie) je osoba povinná zostať v domácej izolácii a je potrebné telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára.
5. Pri príchode a odchode z chrámu, taktiež v rade na sv. prijímanie a v rade na spoveď sa odporúča dodržiavanie rozstupov 2 m medzi osobami, to neplatí pre osoby žijúce v spoločnej domácnosti.
6. Sv. omše recitované.
7. Sv. prijímanie sa podáva na ruku.
8. Obrad pokoja – úklonom.
9. Sv. omše v nedeľu – 6.00/ pre seniorov – pozri bod 10/, 7.30, 9.00, 10.30, 18.00
10. Oznam pre osoby z nasledujúcich skupín: seniori, rizikové skupiny (napr. onkologickí pacienti, osoby s kardiovaskulárnym, imunologickým a respiračným ochorením) - veriaci, ktorí patria do rizikových skupín a samozrejme tých, ktorí pociťujú príznaky ochorenia uisťujeme, že v aktuálnej situácii nie sú viazaní povinnosťou účasti na nedeľnej bohoslužbe a je potrebné, aby zostali doma, kde môžu sledovať prenos sv. omši cez rádio, televíziu, prípadne internet.
11. Prosíme, aby ste si z lavíc zobrali knižky a lavice aby zostali prázdne.



Odhalenie novej sochy Jána Pavla II. v našej farnosti je pozvaním sa zamyslieť a povzbudiť životom tohto veľkého svätca. Ján Pavol II. rodným menom Karol Wojtyła sa narodil 18.5.1920 vo Wadowiciach v južnom Poľsku. Mal veľké nadanie na jazyky a plynule ovládal až 9 rečí. V roku 1946 bol vysvätený za kňaza a začal učiť na Jagelovskej univerzite v Krakove a následne na Katolíckej univerzite v Lubline. Pius XII. ho vymenoval za titulárneho biskupa a pomocného biskupa arcibiskupa Baziaka. Vo veku 38 rokov sa tak stáva najmladším poľským biskupom. 16. októbra 1978 bol ako 264. pápež v dejinách cirkvi a prvý netaliansky pápež po 455 rokoch zvolený za najvyššiu hlavu cirkvi. Bol to tiež prvý pápež, ktorý bol Slovan. Ako pápež precestoval milióny kilometrov. Bol známy svojou ľudskosťou, prístupnosťou ako aj zápalom v boji za život. Celý svoj život zasvätil nebeskej matke Márii, čo sa aj odrazilo v jeho pápežskom hesle: „Totus tuus“ „celý tvoj“ Mária. Aj pri tejto príležitosti odhalenia novej sochy prosíme tohto veľkého svätca o jeho mocný príhovor.

Sv. Ján Pavol II. oroduj za nás!



Dobrovoľný príspevok: 0,20 €

Snina Spravodaj

FARNOSŤ SV. KRÍŽA SNINA, NÁMESTIE JÁNA PAVLA II. 858/1, 069 01

DEKAN – FARÁR: Mgr. Slavomír Bakoň

KAPLÁNI: Mgr. František Petruška, Mgr. Matej Futej

SOS SLUŽBA – ku chorému – sviatosti v nebezpečnosti smrti: 0918 601 051

SVÄTÉ OMŠE: Nedele: 7.30; 9.00; 10.30; 18.00; Prikázané sviatky: 6.30; 17.00; 18.30

V týždni: Pondelok – Sobota: 6.30; 18.00; sv. omša za účasti detí – štvrtok: 17.30;
sv. omša za účasti mladých – piatok: 18.00

CELODENNÁ EUCHARISTICKÁ POKLONA: každý piatok (počas šk. roka)

SV. SPOVEĎ: denne, okrem nedele a sviatkov pol hodiny pred sv. omšou

ÚRADNÉ HODINY: počas pracovných dní: 9.00 – 10.00 a po sv. omši.

Kancelária je v prvý piatok v mesiaci, v prikázaný sviatok a v štátny sviatok zatvorená.

TELEFÓN: 057/7622234; 0918 601 051; **E-MAIL:** snina.rimkat@gmail.com

39 20. september 2020 **25. ročník**
25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

LOGIKA BOŽEJ MILOSTI

Podobenstvo o robotníkoch vo vinici, ktoré je obsahom dnešnej evanjeliovkej perikopy, tvorí v Matúšovom evanjeliu spolu s podobenstvom o dvoch synoch (Mt 21,28-32) a s podobenstvom o zlých vinohradníkoch (Mt 22,33-41) akúsi trilógiu Ježišových podobenstiev s tematikou vinice.

Toto podobenstvo nám vysvetľuje jedno z „tajomstiev“ Božieho kráľovstva – dôvod Božej odmeny, ktorú dostanú spasení. Jediným dôvodom Božej odmeny spravodlivým je totiž Božia láska, lebo spása je nezaslúžený dar z milosti. Toto podobenstvo teda ničí logiku vlastníctva a nárokovania si odmeny od Boha v jej koreňoch: nik sa nemôže odvolávať na nejaké zásluhy alebo odporúčania v tom, čo je čírym darom Božej milosti.

Podobenstvo o robotníkoch vo vinici (a nielen toto podobenstvo) objasňuje problém často spomínaný v evanjeliách, že človek, alebo aj istá skupina ľudí, v evanjeliách konkrétne farizeji a zákonníci, resp. Židia ako celok, môžu spásu, ktorá sa im zadarmo ponúka, odmietnuť. Dôvodom toho odmietnutia je pýcha založená na odmietaní logiky Božej milosti. Falošne zbožný človek si totiž môže chcieť svoju spásu „poistiť“, urobiť ju závislou na svojom vlastnom konaní, a preto sa aj v otázke večnej spásy drží tvrdohlavo ľudskej logiky výmennej spravodlivosti založenej na istých výkonoch a im zodpovedajúcich odmenách, čo je logika vypožičaná z ekonomického uvažovania, ale nemá nič spoločné s logikou Božej lásky, ktorá všetko čo dáva, dáva zadarmo, keďže Boží dar spásy si naozaj nemožno priamo zaslužiť: človek Bohu nemôže ponúknuť nič, čo by pre neho malo cenu, t. j. čo by Boh nemal, lebo všetko pochádza od neho, ešte aj naše dobré skutky. A tak aj navonok zbožný a spravodlivý človek sa môže minúť so spásou, ak sa odmietne podvoliť logike Božej lásky, ktorá nám spásu ponúka ako nezaslúžený dar – čo samozrejme neznamená, že pre svoju spásu nemôžeme nič urobiť, konkrétne ju musíme prijať, a zbožný život, vrátane dobrých skutkov, má byť prejavom tohto prijatia.

Spása, ktorú hlása Ježiš, teda nie je v prvom rade plodom ľudskeho snaženia, ale nezaslúženým a veľkodušným Božím darom, ktorý môžeme buď s pokorou a vďačnosťou prijať, a potom náš život bude odpoveďou na tento dar Božej lásky, alebo môžeme tento dar z rôznych dôvodov – napríklad aj pre pocit nespravodlivej odmeny z Božej strany vzhľadom na naše snaženie a naše zásluhy – odmietnuť, ale práve tak sa môže z toho, kto bol pozvaný získať dar spásy ako prvý, stať napokon ten, kto ho získa ako posledný, alebo ho nezíska vôbec.

Spracované podľa: www.horcicnezrnko.sk

OZNAMY

LITURGICKÝ PROGRAM FARNOSTI SV. KRÍŽA V SNINE				
21.9. – 27.9.2020				
deň	čas	úmysel sv. omše	kňaz	
PONDELOK - 21.9. Sv. Matúš, sviatok	6:30	+ Ján Potocký, nedož. 100 r. a manž. Paulína	kF	
		+ Margita, Ján Mariničovi, Anna Vajdová	kM	
	18:00	+ Anna Ondiková, 6.výr.	d	
UTOROK - 22.9. féria	6:30	+ Ján, Martina, Anna Kohutovi; Anna a František Buchtovi	d	
		+ Štefan Gerboc, ul. Podhorská	kM	
	18:00	+ Agnesa, Michal Gerbocovi a deti	kF	
STREDA - 23.9. Sv. Pio z Pietrelciny, spomienka	6:30	+ Ján Lazorik	d	
	18:00	+ Helena, Ján a Mária	kF	
ŠTVRTOK - 24.9. féria	6:30	+ Štefan Ogurčák	d	
		ZPB rod. Hašuľovej	kF	
	17:30	+ Mária a Pavol Čopikovi	kM	
PIATOK - 25.9. féria	6:30	+ Juraj Roman	kF	
		+ Štefan Jankaj, Mária, Ladislav a Anna	kM	
	18:00	+ Anna a Andrej Smolkovi, dcéra Jarmila a syn Milan	kF	
SOBOTA - 26.9. Panny Márie v sobotu	6:30	+ Mária Jelová	d	
		+ Mária Jankovská a Anna Gičová	kM	
	18:00	z nedele/ + Jaroslav Lempel	kF	
NEDEĽA - 27.9. DVADSIATA ŠIESTA V OBDOBÍ CEZ ROK	6:00	Na úmysel kňaza	kF	
	7:30	Za farnosť	host'	
	9:00	ZBP Pavol a Katarína, 30 r.sp.ž.	host'	
	10:30	ZBP Pavol a Mária, 50 r.sp.ž.	host'	
	18:00	+ Juraj, Katarína Kovaľovi, 3.výr.	kM	
STAKČÍN	piatok	17:00	+ Pavol, Mária Lukáčovi	d
	nedeľa	9:00	ZBP Miroslavy Janičovej	d
NEMOCNICA	Nemocničná kaplnka je z dôvodu trvajúceho nebezpečenstva nákazy až do odvolania zatvorená. Duchovná služba: len v naliehavom prípade			
CSS	Ranné školské sv. omše až do odvolania nebudú.			
SVIATOSŤ ZMIERENIA: denne, polhodinu pred sv. omšou /okrem nedele a sviatkov/ KANCELÁRIA: ÚRADNÉ HODINY: pondelok až piatok: 9:00 – 10:00 a po sv. omši (použitie skratky: d – dekan, kM – kaplán Matej, kF – kaplán František, v.Š – výpomocný duchovný Štefan;)				

ROZPIS SLUŽIEB

DÁTUM	ČAS	LEKTORI	ŽALM
27.9.2020	7.30	manželia Legemzovi	Michal Rosoľanka
	9.00	Daniel Karanik a Mária Homzová	Anna Gerbocová
	10.30	Štefan Kriško a Ing. Amália Solomonová	Ing. Marianna Hancová

1. Srdečne ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave a priebehu odpustovej slávnosti Sedembolestnej Panny Márie v kaplnke na cintoríne. Taktiež ďakujeme za prípravu darov zeme a sprievod s obetnými darmi počas dožinkovej sv. omše v piatok.

2. Bratia a sestry, na budúcu nedeľu /27.9./ bude pri sv. omšiach dobrovoľná zbierka pre potreby farnosti a nášho farského kostola. Za všetky vaše milodary na podporu farnosti vám všetkým vyslovujem úprimné Pán Boh zaplať.
/číslo účtu našej farnosti: SK84 0900 0000 0000 8690 9812/

3. Členovia SSV si môžu v sakristii vyzdvihnúť Svätovojeťské kalendáre a podielové knihy na rok 2021 a zároveň nech uhradia členské na budúci rok 8 €.

4. Na budúcu nedeľu navštívi našu farnosť moderátor arcidiecézneho centra pre mládež o. Ján Kulan. Pri sv. omšiach o 7:30, 9:00 a 10:30 chce informovať mladých o aktivitách tohto centra v novom školskom roku.

5. Prvé organizačné stretnutie tých, ktorí sa prihlásili na prípravu ku sviatosti birmovania a taktiež stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí zatiaľ odkladáme.

6. Riaditeľka Cirkevnej materskej školy sv. Márie Goretti touto cestou sa chce poďakovať všetkým, ktorí prišli na pomoc pri čistení chodníkov pred pokládkou asfaltu na školskom dvore. Osobitné poďakovanie patrí tým, ktorí pomohli aj keď ich deti Cirkevnú MŠ už nenavštevujú a reagovali na výzvu vo farnosti. Vďaka Bohu sa podarilo vyasfaltovať chodníky z projektu s finančným príspevkom Municipality nadácie SPP.

7. Pokiaľ sa ako farnosť nachádzame v tzv. červenej zóne (covid-semafor) piatkové celodenné adorácie nebudú. O ich obnovení Vás budeme ihneď informovať.

Kancelária v úradných hodinách.

Zastupovanie vo farnosti Dlhé nad Cirochou: pondelok 7.30/kF/, utorok 7.30 /kM/, streda 16.30 /kM/, štvrtok 7.30 /kF/, piatok 7.30 /kM/, sobota 7.30 /d/

Sviatosť manželstva chcú prijať



Lukáš Hirjak, býv. v Snine a Dominika Zgaburová, býv. v Snine, sobáš 26.9. o 14:00
Dávid Vajda, býv. v Belej n/C. a Veronika Dutková, býv. v Snine, sobáš 26.9. o 15:00
Tomáš Sekerák, býv. v Bajerovciach a Kristína Dická, býv. v Belej n/Cir., sobáš 10.10. o 16:00
Mimo farnosti:

Pavol Hasidlo, býv. v Pruskom a Júlia Holotová, býv. v Snine, sobáš 26.9 v Pruskom
Daniel Sivák, býv. v Bratislave a Ing. Mária Mačová býv. v Bratislave, sobáš 10.10. v Tulčíku

MILODARY

Snina - na kostol: zo sobáša Harakaľových 50 €, zo sobáša Červeňákových 50 €, z pohrebu A. Krajnákovvej 50 €, z pohrebu K. Onuferovej 50 €, z pohrebu J. Halamku 100 €.

na odpustovú výzdobu: bohuznáma 100 €.
Pán Boh zaplať všetkým dobrodincom.